

荥阳一服装公司 发生锅炉爆炸事故 2人死亡 5人受伤

本报讯(记者 谢庆文/图)昨日下午1:13,荥阳市郑州诚信服饰有限公司发生锅炉爆炸事故,并导致火灾发生。经现场清理和核查,发现爆炸冲击波造成两名路过该公司的外贸公司家属被倒塌墙体掩埋,经紧急抢救无效死亡,另有5人不同程度受伤。

事故发生后,荥阳市委、市政府主要领导立即赶到抢险现场指挥抢险,并及时对死者家属进行了安抚。由于当时情况尚不明,为防止大型机械对可能存在的伤者再次碰伤,在现场抢险的公安、消防官兵徒手拨开倒塌的瓦砾进行抢险,最终未再发现伤者。受伤人员分别送往荥阳市人民医院和荥阳市第二人民医院观察治疗。

当天下午4:30,荥阳市召开全市安全生产紧急会议,要求各级各单位以此次事故为戒,认真排查本单位本地区安全事故隐患,杜绝类似事故的再次发生。事故原因正在进一步调查之中。图为抢险挖掘现场。



新郑国税突破 15 亿元 稳居全省县级市首位

本报讯(记者 卢文军 通讯员 鲁晓玲)昨日,记者从郑州市国税局获悉,截至10月底,新郑国税局共组织税收收入15.61亿元,同比增长34.7%,收入总量在全省县级市中仍位居首位。其中组织新郑市市级税收收入8082万元,同比增长55.2%。

今年以来,新郑市财税部门注重发挥税务大队、协护税组织的合力,对重点行业、重点税源实施动态监控,强化税收征管,实现了税收收入的大幅增长。

截至2007年10月22日(例证结束),新郑市市级税收收入8095万元,同比增长55.4%。地方财政收入增收的主要因素是,中央与县市共享所得税同比增长1000万元;中央与县市共享增值税的20户重点税源企业入库增值税1.35亿元,同比增幅30.85%。

家家住上二层楼 人人喝上安全水

——中牟县八里湾村的新风貌

本报记者 王思俊 通讯员 张效强 周国富

“做梦都想不到,我们也能像城里人一样住上漂亮的楼房!”初冬时节,在中牟县九龙镇八里湾村新近修建的农民休闲广场,65岁的村民李中林指着一幢幢拔地而起的二层楼激动不已。

“八里湾的光棍说不完,八桌子还有一碾盘。”李老汉说,“那时候,俺村讨饭的多,打牌的多,光棍多,是出名的讨饭村,三村五里的姑娘谁也不往俺村嫁。”他四个儿子,有两个到了30多岁才找到媳妇,他提起往事就心酸:“要不是这几年招商引资搞得,别说住楼房,儿子连媳妇也难找上。”

现在,村民住上了楼房,接通了自来水,安装了天然气,用上了电磁炉,就连李老汉也用了冰箱和洗衣机。村里小伙子找媳妇就像过筛子,就连县城的姑娘也往村里挤。

八里湾村全村700多口人,1300多亩沙丘地,是九龙镇最小的村子。“不能再种本地了,要引导农民在发展生产中,寻求新的经济增长点。”村党支部根据工业化发展的要求,及时找准了产业结构调整坐标,大力招商引资,走工业反哺农业的新路子。

从2003年至今,八里湾村引进了郑州玛纳公司、郑州帅红食品有限公司、郑工机械、上海制衣、晨瑞家具等21家中大型企业,失地农民进厂上班,工资按月打在卡上。“过去忙活一年,到头来手里还缺钱花。我们现在不出家门口就能上班,小日子过得很滋润。”20多岁的村民李强笑着说,他在村南面的郑州弗罗姆机械有限公司当铸造工,每月工资1800元。像他这样在家门口上班的村民,全村共有240多人。村民生活一天天走向富裕,面包车、轿车达到110多辆。难怪城里姑娘往乡下跑。

“招商引资,工业反哺农业,为社会主义新农村建设注入了活力。”八里湾村按照

统一模式进行旧村改造,每户村民补助2万元,建造整齐划一的二层楼房,镇里还专门投资修路、引水,绿化美化村庄。如今,全部村民家家住上二层楼,人人喝上安全水。“我们真是赶上好时代了,修路引水不让老百姓掏钱,现在咱农民手头有了钱,日子越过越滋润!”村党支部书记陈双强的一席话引来村民们的阵阵掌声。

生大士”为法国吉美博物馆收藏,水晶雕刻“悟道”被国家教委收录在中小学生学习课本教材。2006年,任应汶被国家授予“中国工艺美术大师”荣誉称号。

据了解,以任应汶大师命名的这个琢玉工作室每年的高端产品不到十件,数十道严格的工序将使“精雕细刻、精益求精”在这里演绎得淋漓尽致。

新农村 新风貌

荥阳市检察院 成功息诉一起 17 年上访案件

本报讯(记者 谢庆文 通讯员 黑照明)近日,荥阳市检察院对一起长达17年的案件成功息诉,上访人反映的问题得到了合理的解决。

1991年,李某因邻里纠纷与本村村民魏某发生厮打,后双方到村委会调解,调解过程中李某因与村干部发生争吵而离家出走,李某的妻子回家后服毒自杀。自1991年至2007年长达17年间,李某多次到各级部门上访,控告村干部在调解过程中的“犯罪行为”,各级检察机关先后多次对该案件进行复查,均认为村干部的行为不构成犯罪。

2007年6月份,荥阳市检察院接手该案件后,采取公开、透明化的办案方式,调查取证,询问证人等均让李某全程参与,并多次与李某谈心,讲解法律知识,最终使他接受了当时村干部的做法虽然不妥,但并未构成犯罪的事实。另外办案人员还安排李某与村干部对话,化解双方的矛盾,最终双方在近日握手言和,一起长达17年的上访案件成功地画上了句号。

高端雕玉坊 落户在龙湖

本报讯(记者 党贺喜)昨日上午,占地仅10余亩的一家雕玉坊在新郑市龙湖镇安营扎寨了。这家雕玉坊的主人是来自中国工艺美术大师任应汶,其代表着我省琢玉业界的高峰。

自定核损无效 保险公司败诉

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王耀邦)近日,中牟县人民法院开庭审理了一起意外交通事故案件,保险公司因自行认定核损被法院认定不生效而败诉。

去年12月1日,张先生驾驶货车行驶至一交叉路口时,因操作不当擦碰了一辆大众轿车,继而又撞上一辆桑塔纳轿车,造成三车不同程度受损。交警大队作出的交通事故责任认定书,认定货车损失1370元,大众轿车损失价值1069元,桑塔纳轿车25600元。在交警大队调解下,张先生向保险公司提出理赔。令张先生始料不及的是,保险公司以价格中心认定的损失额过高和未

经保险人书面同意为由,单方对受损车辆进行了重新核定,依次对三车核定损为970元、850元、18500元。张先生不服,拒绝在定损报告书上签字,并一纸诉状把保险公司告上法庭。

法院审理认为,交警大队调解书合法有效。同时,对有争议的重新核损,应以有资质鉴定机构的鉴定结果为准,不能以保险公司自己单方的核损报告为准。故判决保险公司败诉,并赔偿张先生损失32991.2元。

新密聘任 111 名监督员

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏)昨天,对于新密市卫生监督站60多岁的老医务工作者靳鸿建来说是一个特殊的日子,在该市第三届特约人员聘任大会上,他被聘任为特约食品药品安全监督员,拿到了大红的聘书,靳鸿建感觉到肩上的担子重了许多。

与靳鸿建一起受到聘任的,还有来自新密市各个行业的另外110人,他们分别被监察、检察、公安、审计、教育、质监、工商、税务、国土资源等11个部门聘任为特约监督员。聘任社会各界人士担任特约监督员,在新密已经进行到了第三届,范围由当初的4个部门扩大到现在的11个部门,实施民主监督的覆盖面逐步扩大。同时聘任的人员大多来自生产生活一线,老中青结合,队伍更加精干。

新密撑开惠民伞 民工权益得保障

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 苏万顺)近日,家住来集镇苏正正在一家石子厂打工时受到意外伤害,让他没想到的是,竟拿到了近万元的保险补偿。目前,新密市辖区内高风险企业参保率已达90%,参保职工近2万人,其中农民工15000人,支付工伤保险金100万余元。

为把每一名农民工都纳入到医疗保障体系之内,让他们摆脱“受伤没人管,大病治不起”的困境,该市已启动“平安计划”,集中办理农民工参加医疗保险手续。

据了解,参加医保以农民工较为集中、工伤风险程度较高的企业为重点,包括非煤矿山企业、危险化学品制造企业、金属冶炼等,在办理农民工参保手续的同时,劳动部门与乡(镇)辖区政府和企业合作高风险企业参保责任书。与此同时,劳动保障部门对工伤及职工的安全事故迅速调查,并派人到医院看望,及时受理补偿,为外来农民工在当地撑起一把“保护伞”。

关爱特困群众 真情温暖冬天

省红十字会向中牟县捐赠 60 吨面粉

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜建军)昨日上午,在中牟县红十字会举行的“关爱特困群众,真情温暖冬天”启动仪式上,将河南省红十字会捐赠的60.48吨面粉转赠给中牟县官渡、三官庙、刘集三个乡镇的困难群众。

近年来,省红十字会及市、县红十字会积极开展救灾扶贫、济困助学等一系列社会救助活动,得到了社会各界的广泛关注和大力支持。此次“关爱特困群众,真情温暖冬天”捐赠活动,体现了扶贫济困、团结友爱的传统美德和“一方有难、八方支援”的时代风尚,为特困群众的越冬生活解除了后顾之忧。捐赠仪式上,中牟县红十字会负责人表示,他们将认真登记注册,把这批救灾面粉尽快发放到困难群众手中。

亲密网友居心叵测 一瓶绿茶害人毁己

本报讯(记者 李晓光 通讯员 晓曼 宏涛)素日在虚幻世界网上聊天极为投机的亲密网友,在现实生活中见面以后,女方竟然在一瓶不寻常绿茶的诱导下,屡屡遭到强奸,从此饱受蹂躏和侮辱。11月8日,登封市检察院以涉嫌强奸罪、侮辱罪依法批准逮捕犯罪嫌疑人梁炎峰。

梁炎峰系登封市东金店乡骆驼崖村人,张某是某高校的一名大学生,她和梁炎峰一直靠网络保持着亲密网友的特殊关系。2007年9月17日17时许,张某与梁炎峰在约定的地点见面后,两人一直玩到深夜,双方商量暂时找家旅店住下。在登封市启母路一间房间里落脚后,梁炎峰用添加过春药的绿茶给张某饮用,毫无防备的张某不久便昏迷不醒,丧心病狂的梁炎峰遂强奸了她,并用手机拍了她的裸照。梁炎峰并没有罢休,以公开张某的裸照为威胁,多次强奸张某,最后还将她的裸照在互联网上公布,给张某带来精神和肉体上的极大伤害。

经审查,涉嫌嫌疑人梁炎峰的行为已触犯《中华人民共和国刑法》,涉嫌强奸罪、侮辱罪,登封市检察院遂对其依法批准逮捕。



天气渐凉,但是荥阳市植物园依然是满眼的绿色。据介绍,为了美化城市,让更多的市民享受大自然的美妙,荥阳市先后投入巨资修建了刘禹锡公园、植物园等绿色公共休闲场所,成为众多荥阳市民平时游玩的最佳去处。
本报记者 谢庆文 通讯员 王永玲 摄

观音寺的“夕阳红”

本报记者 党贺喜 通讯员 王建军

据传,早在南北朝时期,新郑市观音寺镇就建有观音寺,香火曾经很旺盛,观音寺镇由此而得名。如今,随着新郑市敬老院建设步伐加快,观音寺可谓名副其实,党和政府的阳光雨露如“观音菩萨”,给那些孤寡老人送来了衣食无虞的温馨“夕阳红”。

老有所养在这里体现得淋漓尽致。目前入住的46名老人,八人一个房间,被褥、沙发、电视、茶几,一应俱全,全是新的;院民们的衣服鞋帽都是免费发放的。87岁的张林生老哥是这里的老大哥,虽然口齿不清,但话说得很在理儿:“这里啥都好,吃喝不愁,有老伙伴说话解闷,有人帮俺服务,

共产党就是好!”中午开饭时,记者特意来到伙房体验。这天的食谱是杂面条,满屋荡漾着香味儿。吃着家常饭,老人们特开心。郭月明院长说,老人们一周的食谱不重样儿,每周保证吃上两顿肉菜!镇党委书记李俊鹏介绍到,全镇有140名孤寡老人,年前力争让人住院民达到110人,集中供养率达到80%。

老有所为也在这里生根开花了。郭月明介绍说,除了有病在身、行动不便的,他们还根据每个院民的身体、爱好,成立了生产组、种植组、福利组,让老人们老有所

为,参与管理,人人有话说,有事干,敬老院就有活力啦!71岁的刘建伟是“大组长”,手下管着十个人。他指着院内绿油油的菜地说:“种植组的老汉们上午刚把三四亩白菜浇了水,你看,都是纯天然绿色食品,自种自吃,方便着呢。”其他三位体力较好的院民则是扎拖把的行家里手,一天下来能扎六七十个拖把。拖把卖些小钱可以“以院养院”,老人们还能挣点零花钱呢!

由点到面,记者从新郑市民政局了解到,自2004年以来,新郑市每年都把敬老院建设列为政府为民办实事之一,每年都要拿出专项资金用于敬老院建设。目前,该市五保老人的保障人数已由2004年的1072人增加到2110人,实现了“应保尽保”,集中供养率由原来的12%提高到44.2%,年底可达到60%,力争到2009年对孤寡老人全部实现集中供养。